                                                   1 Вариант.
1. В летний лагерь дети приехали на двух автобусах.  В первом автобусе было 46 детей, а во втором – на 8 детей меньше. Сколько всего детей приехало в летний лагерь? 
2. Вычисли, записывая решение в столбик:
70 – 37       73 – 46      29 + 37      90 – 35      55 + 16      60 – 9         66 – 34       54 + 16      54 – 9 

3. Реши уравнения:
Х + 15 = 37                          54 – у = 33                   х – 6 = 8
4. Найди периметр данной фигуры, выпиши прямые, острые и тупые углы.
                                    
     
	
5.*  Заполни пропуски.
+ 3 ..                  + 4..                  -   5..
   .. 7                      ..5                      ..4         
   58                       80        	  32
                       
                             2 Вариант 
1. Знайка прочитал 56 книг, а Незнайка – на 8 книг меньше. Сколько книг Знайка и Незнайка прочитали вместе?
2. Вычисли, записывая решение в столбик.
          80 – 54      53 – 34     54 + 38     70 – 4      85 – 32      47 + 33     68 + 19      75 – 32         54 + 16
3. Реши уравнения. 
        Х + 22 = 50                 у – 18 = 21                  28 – х = 42
4. Найди периметр данной фигуры, выпиши прямые, острые и тупые углы.


	
5.* Заполни пропуски.
+ 4..                        + 3..                    –  3..
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